



В Пермском крае местный житель осужден за умышленное причинение тяжкого вреда здоровью своей дочери, повлекшее ее смерть

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 46-летнего жителя города Кизела. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинения тяжкого вреда здоровью малолетнего ребенка, повлекшее его смерть) и ч. 1 ст. 116 УК РФ (нанесение побоев). Следствием и судом установлено, что 2-3 марта 2013 года злоумышленник, разозлившись на то, что его полуторамесячная дочь своим плачем мешает ему употреблять спиртное, осужденный нанес ей множественные удары кулаками по голове и телу. От полученных травм девочка скончалась через сутки. Кроме того, установлено, что за несколько месяцев до этого виновный нанес побои своему 10-летнему сыну-инвалиду. Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 9 лет 10 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

11 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/601459>